

# 一封举报信揪出如皋一窝“硕鼠”

## 多名基层干部通过各种手段骗取搬迁补偿款,涉案300余万元

今年3月底,一封署名举报信由南通市纪委交给如皋市纪委。举报信主要反映,如皋长江镇(如皋港区)少数基层党员干部在搬迁补偿安置中通过虚增评估量、将优质房源交由非法中介出售等各种非法手段,骗取搬迁补偿款等与民争利、损公肥私的问题。根据这封举报信,如皋纪委查出了多名贪官。

### 举报信牵出腐败案

据了解,今年3月底,一封署名举报信由南通市纪委交给如皋市纪委,举报人反映该市长江镇永建社区干部冒名张某某骗取红星花苑南区433栋

506室的安置房,然后委托他人出售,从中骗取巨款。如皋市纪委主要领导敏锐地感到来信看似一个普通的购房合同纠纷,其背后可能隐藏着深层次的腐败问题,必须认真甄别,查个水落石出。

经调查组初查,发现信中所涉的张某于2010年在长江镇永建社区万顷良田评估搬迁过程中送给社区党总支副书记顾某12000元后,顾某为该户虚增一人,张某得以取得三套安置房的购买指标。张某与顾某进一步谈妥,将其中一个购买指标以20000元的价格卖给顾某,后顾某又转手倒卖。如皋市纪委常委会

对案情进行了深入的研究剖析,决定对顾某的违纪问题立案调查。

### 端掉一窝“硕鼠”

4月18日,案件取得重大突破。据顾某交代,在其担任长江镇永建社区党总支副书记、居民委员会副主任期间,利用职务之便,在万顷良田搬迁、评估、安置房分配等方面为他人谋取利益,先后收受相关搬迁户所送人民币共计17000元,伙同他人伪造搬迁补偿手续套取搬迁补偿款合计人民币58万元。为进一步扩大战果,调查组乘胜追击,深挖案源线索,对长江镇(如皋港

区)少数基层党员干部在搬迁补偿安置中通过虚增评估量、将优质房源交由非法中介出售、违规迁移户口增加安置人口和安置房指标、制作假评估报告和搬迁安置协议、私自将集体资产挂靠个人名下搬迁等非法手段,骗取搬迁补偿款等与民争利、损公肥私的问题开展了深入调查,使长江镇部分党员干部在搬迁补偿安置方面存在的各种问题逐步暴露出来。

截至目前,共立案调查党员干部7人,其中正科级1名、副科级1名,移送司法机关5人,暂扣违纪违法所得300多万元。

现代快报记者 陈莹

## 疯狂体操迷

### 体操男团拿金牌 她狂抱的哥酿车祸

7月31日凌晨,一名女子在乘坐出租车的时候,听到广播里中国男子体操队获得冠军时,竟忍不住激动地抱住正在开车的出租车司机胳膊,致使出租车失控撞向路边绿化带。

林小姐是一名体操运动爱好者。此次伦敦奥运会的体操赛场,作为卫冕冠军的中国男子体操队资格赛却仅仅位列第六,让林小姐失望不已。于是,体操决赛当晚,由于实在不愿看到中国队失利,怕在家会忍不住看体操决赛,林小姐便外出找朋友喝酒唱歌。凌晨2点左右,有点微醺的林小姐乘坐出租车回家。此时,出租车广播里正播放奥运会赛场的消息。突然,广播中传来一阵呼唤,播报员兴奋地说,中国体操男队以强大的心理素质和令人叹服的技术实现绝地反击获得了冠军。

这让原本这几天因男团失利而闷闷不乐的林小姐顿时兴奋不已。由于喝了点酒,微醺中的林小姐忍不住激动地抱住旁边出租车司机的胳膊,并大喊着“师傅,师傅,男团赢了!赢了!”出租车司机被林小姐突然抱住胳膊,一时之间方向盘被拉偏向右侧,出租车失去控制撞向路边绿化带。

幸好,出租车司机及时反应过来进行刹车,两人均未受伤。后经检查,出租车右大灯损坏。经赶到现场的交警协调,林小姐当场赔偿给了出租车司机800元。然而对此,林小姐却大方地说:“男团赢了,损失点钱也没什么。”

交警部门特别提醒,为了自己和他人的生命安全,乘坐汽车时不能妨碍驾驶员的正常驾驶,避免因从而引发交通事故。

通讯员 贺国富  
现代快报记者 何洁

## 离奇 抢劫案

### 小伙持刀抢劫彩票站 逼老板写下无罪证明

这并不能改变他的犯罪性质,昨获刑十年九个月

快报讯(记者 杨亦文 通讯员 邢亦斌 杨洁)在沭阳打工的80后小伙李阳(化名)疯狂迷恋上彩票后,在短短几个月内就赔了上万块钱。不仅丢掉了工作,老婆也和他闹起离婚。为了能“拿回”这些钱,短短的四天时间里,他就持刀抢劫了三家彩票站,最终被警方抓获。

据介绍,李阳,1986年出生,徐州睢宁县人,几个月前到沭阳一企业打工。据李阳交代,他迷上了一种彩票,两元一注,每十分钟开奖,开奖过程刺激且回报快。为了购买这种彩票,他不仅花光了自己的全部积蓄,还先后从朋友手中借了八千多元。

为了发泄心中的不满,同时也为了弄点钱回来,李阳就想到了持刀抢劫彩票点。经查,自2011年10月18日至21日,短短四天时间,李阳就先后三次持刀窜至沭阳城区乐天玛特广场、广州路、任巷小区彩票点实施抢劫,共抢劫6000余元现金。

让人啼笑皆非的是,抢到钱后,他还要求彩票站老板写下没有犯罪的证明。第二次抢到钱后,他还给彩票站老板鞠躬感谢。

但这一切并没有改变李阳持刀抢劫的性质,昨天,宿迁中级人民法院以抢劫罪终审判处李阳有期徒刑十年九个月,并处罚金人民币六千元,剥夺政治权利三年。

## 夸张 促销法

# 农药公司“空投”广告单被指不环保

昨天,一位高邮市民向记者反映,自己捡到了一张“空投”的传单,传单上印刷有当地某农贸公司的产品宣传。而所谓的“空投”,就是采用小型飞机低空飞行散发传单,这种看上去“个性”的宣传方式,在不少网友眼中却是“天降牛皮癣”,一点也不环保。

### 农药公司租飞机“空投”广告单

昨天上午,扬州高邮市周巷镇一居民向记者反映,自己在路上捡到了一张农贸公司的传单。在街头捡到传单本来不足为怪,怪的是“传单”是“从天而降”的,“是小型飞机低空撒下来的传单。用飞机撒传单,有点稀奇

了。”居民李先生表示。在李先生提供的“从天而降”的传单上,隐约可以看到当地一家农贸公司的名称,但是联系方式已经稍显模糊。“应该是为这个农药做宣传的,真是会花钱呢,发个传单,还要用飞机,又烧钱又不环保。”李先生称。

随后,记者通过查询联系到位于高邮市区的这家农贸公司,接听电话的印女士表示,使用飞机发传单并不是自己的主意,“我们代理郑州一家农药公司的产品,厂家有一个新产品要推广,就用这个飞机来发传单了。”印女士说,厂家使用小型飞机发传单的花费自己也不清楚,“费用都是厂家出的,高邮地区各个乡镇,包括江都地区都投了。现在在泰州的兴化,好像还要去宝

应再空投传单。主要是在乡镇发,城区基本没有。”

昨天下午,记者通过印女士提供的供货厂家名称搜索到了位于郑州市的这家农药公司的联系方式。在对话中,记者提出希望利用小型飞机帮助自己的农产品做推广,销售部工作人员表示,高邮当地的推广活动已经结束,“我们的飞机也是租用的,一个小时2000元,如果需要的话,我可以给你一个电话号码你自己联系。”不过,这名工作人员一直未向记者提供租用小型飞机的电话。

### 网友质疑不环保,城管称未接到举报

记者调查发现,遭遇“飞机

广告”轰炸的群众对这种营销方式颇有微词。“到处是纸也不环保啊。”在高邮当地一家论坛上,网友“文游台豆豆”对“飞机广告”的轰炸发表了自己的看法,网友“苏中牛”则直接表示:“天降牛皮癣。”

昨天下午,记者联系到高邮市城管局市容执法大队,执法大队工作人员表示:“高邮市区内没有接到相关举报,如果查证市区内确有未经批准进行的飞机空投传单行为,就影响到了市容,我们执法部门是会进行查处的。”

也有网友质疑,用飞机散发传单难道不需要经过民航部门审批吗?记者试图联系相关民航部门,却一直未能联系上。

现代快报记者 丁宇

## 神奇 日光浴

# 江阴8旬老翁 坚持伏天晒太阳50年

## 老伴称他身强体健从不生病,医生表示其他人不一定适用这种健身方式

这几天连续的高温天气让人叫苦不迭,可在江阴却有位神奇的老人,最喜欢在酷热天气晒太阳,而且一晒就是50年,并且都是选择在天气最热光照最强的中午晒太阳。通过这样的另类锻炼方式,老人虽然已是87岁高龄,但身体健康,平时连伤风感冒都没得过,而且连一般老人的腰酸背疼之类的常见病都没有。

### 大伏天躺水泥地上晒太阳

昨天中午11:30左右,当记者赶到江阴璜土镇利城北曹家头的曹才根老人家时,老人已经躺在自家门前的水泥地上开始享受日光“蒸桑拿”了。记者看到,平躺在地上的老曹赤裸上身,只穿了一条短裤,头枕着竹枕,躺在门前的水泥地上,正在“享受”中午的骄阳。记者用手试了试地面,非常烫,用随身带的温度计测试了下,已经超过了50℃的上限一大截,估计能接近60℃。十几分钟后,老人用脚掌试了试地面的温度,将身体向旁边挪动了个身位,继续晒着。

“他每隔15分钟左右,就会移动一下。因为过了一段时间,背下就不够热啦!选更热的地儿呢!这几天,他基本上每天中午11点半左右开始,晒30分钟至一个小时的时间。”曹才根的老伴在一旁告诉记者说,老曹在夏天曝晒太阳已经有好几十年了,“印象中,结婚后没过几年,他就开始这么晒太阳。”

据老曹的老伴讲,每年夏天

的大暑一过,老曹就要开始当年的曝晒“功课”,至入秋结束,前前后后大概15天的时间,“也不是每天都晒,因为那种天气他嫌‘不过瘾’。”老太太说,所以每年顶多也就可以晒个10多天,少的时候只能晒个七八天。

### 曝晒50年,老人身强体健

12:10左右,老曹完成当天室外的“功课”,起身回到屋中。他告诉记者,到今年,自己曝晒太阳已经整整50年了。50年来,每年这个时候曝晒太阳,从未发生过中暑之类的意外,如果夏天不晒的话,反而就浑身难受。老曹说自己年轻时身体出汗少,在镇上遇到一位江湖郎中,告诉他这个法子,回家一试,感觉确实不错,从此就每年坚持下来了。

老曹的老伴插话说,自从夏天曝晒自己,50年来,老曹从未吃过一粒药片,更别说伤风感冒之类的,别的老年人身上的腰酸背痛之类的症状,在老曹身上从未出现过。

据了解,村上也有四五个人



▲老曹每次曝晒后就要喝很多白开水

▶老曹在自家门前水泥地上晒日光浴

看到老曹如此身体倍棒,就想跟着学,无奈吃不了那个苦,经不住晒都半途而废了。“前几年,我也曾在自家的阳台上偷偷地照着去做呢,只是晒了几天过后就无法坚持下去了。”老曹的老伴说到这里略显自豪,还冲着老曹竖起了大拇指。

### 医生:其他人并不一定适用

老曹的这个强身偏方到底有没有科学依据呢?对此,记者采访了无锡市中医医院的医生。该院心血管科朱明主治中医师表示,适度晒太阳确实可以促进人体钙的吸收,防止骨质疏松

症,同时适量的维生素D有助于保持大脑的敏锐,所以在一定程度上还能对预防老年抑郁和痴呆有积极的作用。不过,过度曝晒容易引起人体不适,甚至中暑,特别是患有心脑血管疾病的人群也容易形成血栓,导致脑梗、心梗的发生。

而对于老曹这一50年曝晒,且越晒越健康的个案,医生表示,目前还真不能从医学角度来解释清楚,更有可能是由老曹的身体个体差异决定的,可能时间长了老曹已经适应了这种特殊的健身方式,但并不一定适用于其他人。

现代快报记者 薛晨 文/摄  
通讯员 詹绍辉